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I'pyna A

Sagaua 1: Heka M e m x m marpuna c eqemenTtu 0 u 1, TakaBa 1ue BceKu
pen Ha M cbabpKa TOUHO k + 1 eqmuunnm, n 3a Beekn ¢ # j, 1 < i,5 < m,
chIlecTByBa ejuHcTseno p, 1 < p < m, 3a KoeTo a;, = a;p, = 1. Jokaxere,
ve:

a)m=Fk>+k+1;

6) Bceku cTbyI0 Ha M CbibpKa TOYHO k + 1 enuHuIm;

B) CBINECTBYBa TaKaBa MaTpPUIA TIPH M = 7.

Permenne:
a) lupexTho ce npecmsata, ue MMT = kE+J u MJ = (k+1)J, kbaero
FE ¢ ennananara MaTpuiia, a J € MaTpuraTa, ChCTosIna ¢e CaMO OT ¢IHHUIIN,

1 1BeTe oT pes m. Jlecno ce mpecmsaTa, e J2 = m.J, caegosarenno JM.J =
(k+1)J? = (k+ 1)mJ. Toit karo M e meocobena,

JM = J(kE + J)(M™)™*
= (kJ +J)(M")™?
=(k+m)(M'T)"

kE+m
= —J
k+1
Orryk cienBa, ae JMJ = %mJ . Karo npupasaum j1Bata nzpasza 3a JM.J,

nosydasame m = k? + k + 1.

6) JM = 'ZJFTTJ = (13:1)2 J = (k+1)J, koero mokassa, e BCEKH CTJIO Ha

M cbabpxka Touno k + 1 euHuIm.




B) [Ipumep:

1110000
1001100
1000011
0101010
01 001O0T1
0011001
0010110

Sajgada 2:
a) Jla ce mokaxke, 4e CbINECTBYBA HEKOHCTAHTHA HEIMPEKbHCHATA IEPHO-
numana pyaknusg f : R — R, yaosiersopssaliia ypaBHEHIETO

(1) fle+ 1)+ flz—1) =pf(z)

TOraBa M caMo ToraBa, Korato |p| < 2;
6) Ipu p = V2, 1ma ce HaMepH pelenne ¢ IepHoJL IS0 TUCIO.

Pemenwue:
a) e Tbpcum perterre Ha (DYHKIIMOHAJHOTO ypaBHEHEE OT Buja () =
cos aur. 3aMecTBaiiku, moJrydaBame

cosa(x — 1) + cosa(r + 1) = pcosax = 2 cos acos ax

u ces mpeobpasyBate Ha JgBaTa gacT CTHTaMe 70 cosa = 5, Te. 3a a =

arccos & dynknuara ¢(z) = cos ax e pemenue Ha (GyHKITOHAIHOTO ypaBHe-
mre (1) 3a |p| < 2. [To abcomoTHO ChHINMUSA HAYNH 3aK/II0UaBaMe, de (yHKIH-
sta @(r) = sinax cbmo e pemenne Ha (1). CremoBaresiHo Besika (DyHKIHSs
OT BUJIA

o(x) = Cycosax + Cysinax

e perenne Ha (1).

Ha orbesieskiM, de cera JIECHO MOXKEM JIa PEINM YCJIoBHe 0); HANCTHHA,
aKo p = /2, To o = +% + 2km. dcno e, 9e npu k = 0 n o = § pemennero
cos 7F mma nepuon ' = 8.

O6parno, ako |p| > 2, TbpeuM perienre Ha (1) or Buga p(z) = \*, cien
3aMEeCTBaHE CTUTAME JI0 XapaKTePUCTUIHOTO YPABHEHUE

A —pA+1=0

OT KbJETO JIECHO Ce BHUXKJA, Ue MMa JIBa PA3JUIHU ITOJOKUTETHN KOpEeHa
A1, Ay U KaKTO TO-TOpe 3aKjrovuaBame, de Mpu (pUKCUPAHO Ty ChIIECTBYBaT
koucrantu C7, Cy TakuBa 4e

f(z) = CLAT + C2A3 3a Besiko x € x¢ + Z.
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Ho nonexe C1, Cy He ca exnopeMenno pasan Ha 0, cieasa de (pyHKIusaTa
f(z) e HeorpaHuveHa U CJIIOBATEIHO HE MOXKE JIa O'bJIe EPUOIMIHA.

OcraBa ja pasrmiename ciaydante p = +2. Heka p = 2 u ga pasriemgame
nepuojmaHara GyHKIws f(x), Kosto nMma nepuoj 1 u 3a kosto f(z) = |z| B
unrepsasa [—3, 5]. Ouesnno 3a tasu Gynkmus f(r+1)+ f(z—1) = 2f(x).
Ba p = —2 pasriexjgame nepuoguanara byHkms ¢(r), KOO UMa Hepro/1 2
u 3a KosiTo ¢g(x) = |z| — % B uHTepBasa [—1,1]. OueBuano 3a Ta3u OyHKIHI
fle+ 1)+ flz—1) = =2f(x).

Babenestcra: Tlopaanm TexHnIeCKa IpeliKka B yCJIOBHETO Ha 3a/adaTa Oerre
[POIYCHATO M3MCKBAHETO 3a HENPEeK'bCHATOCT Ha dyHKIuATa f(). O

Sagaua 3: [a ce mokaxke, 4e:

a) V1+az = cos al"CS21HSL’ + sin arcszln:c 3a z€|0,1];

w/2 /2
6) / f(sin 2t) cos tdt = / f(cos?t) cos tdt
0 0

3a BesKa Herpekbenata gynknus f @ [0,1] — R.

Perrenne:
a) Ja nosoxkum y = arcsin x. Torasa y € [0, g} , COS% + sin% >0mn
2
1+siny = 0082%4-2003%8111% —l—sinz% = (cos% —i—sin%) :
6) CMeHsIiiKI TPOMEHJIMBUTE, MOJTyYaBaMe
w/2 ™
1
/f(sin?t) costdt = {t: %} = §/f(sinu) cosgdu =
0 0
w/2 ™
1
=3 /f(sinu) oS %du—l— / f(sinu) cos gdu :
0 w/2
T /2
. u ) . v
/f(smu) cos Edu ={u=nm—v} = /f(smv) smEdU :
/2 0



/2 w/2

. 1 , v,
/f(sm2t) costdt = §/f(smv) (cos§+sm§> dv =

0 0

1
{v=arcsinz} = l/f(x) <cos arcsin x 4 sin arcsinx) dzx
’ 2 2 ) Vi—e
0
w/2

1
1 dx

fcos®t) costdt = {t =arccosy/z} == [ f(z)
0/ 2 0/ vi—z




